



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан неоднократно привлекавшемуся к уголовной ответственности 34-летнему жителю села Актаныш предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 18 января 2023 года обвиняемый с ранее привлекавшимся к уголовной ответственности 61-летним потерпевшим распивали спиртные напитки в квартире общей знакомой. В какой-то момент потерпевший обругал обвиняемого, на что тот в ответ нанес ему несколько ножевых ранения грудной клетки. В результате мужчина скончался на месте, а обвиняемый позвонил в полицию и сообщил о совершенном преступлении.

Причастность к совершению преступления обвиняемый признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

22 Января 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1759733>